

<u>Как известно, Адольф Гитлер и его окуржение</u> посещали эту Крепость после её взятия.

Вот кадры из зловещных альбомов фотокорреспондетнов -немцев

## Я вспоминал часто эту поездку во время службы в армии



Надпись Солдата — обращение в Вечность!



Так выглядит Крепость сегодня. Снимок вверху справа - из Москвы. Из Александровского сада, что возле Кремля. У могилы Неизвестного солдата...

# МОЁ МУЗЫКАЛЬНОЕ НАСТРОЕНИЕ К ДАННОМУ ПОСТУ 1-я песня

Я всегда любил эту песню о Белоруссии от ансамбля Песняры . Вот и иллюстрирую сегодня в рамках популяризации своей электронной фотовыставки **«Куда уходит время. Моя жизнь на Урале»** свою запись о моих юношеских годах этой песней. Кстати , руководитель ансамбля «Песняры» Владимир Мулявин родился и вырос в г.Екатеринбурге. Пятиэтажный дом , где он жил, располагается и сегодня недалеко от бывшего кинотетра «Темп» в соцгороде «Ураламаш». Недалеко от «Темпа» жил и я...



## ССЫЛКА

https://www.youtube.com/watch?v=qqFpRe1oZ0w&feature=youtu.be

#### 2-я песня

Эта композиция - песня от русской группы «Рождество» мне тоже нравится. Её название «Так хочется жить».Конечно, это сегодняшний день.Но учитывая,что я выпускаю данный пост к 9 Мая с.г., в День Победы, то информация о моей порездке в Брестскую Крепость будет очень и очень кстати.



### ССЫЛКА

https://www.youtube.com/watch?v=\_-ZAnGCXYjo&feature=youtu.be

У меня есть ещё много разных баек и историй, связанных с моими разными поездками за границу России. Быть может когда-нибудь я продолжу этот разговор.

Фото и видео (кроме снимка, где я изображён в начале поста) взяты из открытых источников.